

## ■お詫びと訂正

リハビリナース 2024 年秋季増刊『ゴールから逆算 回復期リハ看護師が退院支援で知ること・すること 25』におきまして、下記の誤りがございました。著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

- 裏表紙 退院支援の 25 項目「退院支援における多職種の役割で知ること」

【誤】

音楽療養士

【正】

音楽療法士